

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3
розширеного засідання групи забезпечення
ОП першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
ВНУ імені Лесі Українки
від 23 квітня 2024 р.

Присутні: Мартинюк Олександр Семенович, Яцюк Світлана Миколаївна, Хомяк Марія Ярославівна, Ройко Лариса Леонідівна, Собчук Оксана Миколаївна, Пастернак Вікторія Валентинівна, Чепрасова Тетяна Іванівна, Микитюк Інна Олексіївна, Юнчик Валентина Леонідівна, Антонюк Богдан Петрович, Швай Ольга Леонідівна, Гришанович Тетяна Олександрівна, здобувачі ОП Марина Кібиш, Дарина Матрунчик, Анастасія Остапчук, Анна Драка, Волинець Ярослав Юрієвич – заступник директора, вчитель інформатики Луцького ліцею № 9, Лабнюк Оксана Володимирівна – вчитель-практик, Книш Юрій Васильович – випускник ОП.

СЛУХАЛИ: про перегляд навчального плану та освітньо-професійної програми Середня освіта. Інформатика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика).

ВИСТУПИЛИ:

Гарант ОП, декан факультету, доц. Яцюк С. М., яка представила результати акредитаційної експертизи ОП і план першочергових заходів за їх результатами, а також довела до відома, що проєкт освітньо-професійної програми «Середня освіта. Інформатика» був винесений на громадське обговорення, що дозволило викладачам, здобувачам освіти, їх батькам та роботодавцям ознайомитись з проєктом освітньої програми, проаналізувати його та внести пропозиції, попередньо ознайомившись із проєктом Стандарту вищої освіти зі спеціальності «Середня освіта» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Зведена таблиця пропозицій була представлена членам проєктної групи.

Від кого надійшла пропозиція	Яка пропозиція	Ухвала
Пропозиції ЕГ	<ol style="list-style-type: none">В ОП та НП професійну кваліфікацію змінити на Вчитель інформатики.Впровадити досвід відповідних ОП, які реалізуються в іноземних ЗВО.Виправити розбіжності у назвах ОК в переліку освітніх компонентів ОП і структурно-логічній схемі ОП.	<p>В ОП та НП змінено професійну кваліфікацію відповідно до пропозицій.</p> <p>В ОП впроваджено досвід відповідних ОП, які реалізуються в іноземних ЗВО. Введено ОК STEM-технології в інформатичній галузі, який дасть змогу розвивати інженерні здібності майбутніх вчителів інформатики під час реалізації проєктів; визначено зміст окремих ОК.</p> <p>В ОП виправлено окреслені розбіжності.</p>

<p>4. Змінити ПРН 13 в новій версії ОП 2024 року з наступним формулюванням: передбачати та оцінювати результати власної діяльності, аналізувати перспективний педагогічний досвід з урахуванням закономірностей освітнього процесу закладів ЗСО.</p> <p>5. Розглянути можливість у 2024/2025 навчальному році читання окремих ОК англійською мовою з метою підвищення власної професійної компетентності викладача покращить якість освітнього процесу на ОП та сприятиме підвищенню конкурентоспроможності випускників на ринку праці</p> <p>6. Розробити план залучення до організації освітнього процесу представників академічної спільноти, фахівців-практиків, зокрема з-поміж іноземних партнерів, які читатимуть лекції з актуальних проблем педагогіки чи ІТ-сфери з урахуванням сучасного передового світового досвіду..</p> <p>7. Врахувати можливості неформальної освіти на ОП</p>		<p>Змінено ПРН 13 в новій версії ОП 2024 року з наступним формулюванням: передбачати та оцінювати результати власної діяльності, аналізувати перспективний педагогічний досвід з урахуванням закономірностей освітнього процесу закладів ЗСО.</p> <p>ОК Теорія ймовірностей та математична статистика читатиметься на англійській мові.</p> <p>План залучення до організації освітнього процесу представників академічної спільноти, фахівців-практиків, зокрема з-поміж іноземних партнерів, які читатимуть лекції з актуальних проблем педагогіки чи ІТ-сфери з урахуванням сучасного передового світового досвіду розроблено.</p> <p>Пропозиція врахована в ОП і окреслена в силабусах ОК.</p>
---	--	---

УХВАЛИЛИ:

Доопрацьовану освітньо-професійну програму 2024 р. і навчальний план 2024 р. винести на розгляд науково-методичної комісії факультету та вченої ради факультету.

Світлана ЯЦЮК

Марія ХОМЯК

Оксана СОБЧУК

Лариса РОЙКО

Вікторія ПАСТЕРНАК

Тетяна ЧЕПРАСОВА

Юрій КНИШ

Марина КІБИШ